

HRVATSKI

### Spojili najljepše hrvatske krajeve

Davorova majka je Slavonka, otac Dalmatinac. Moji su iz Posušja. Ja i Davor smo oduvijek govorili kako smo spojili najljepše krajeve u kojima žive Hrvati. Nema ljepšeg mora od jadranskog, ljepših polja i bolje hrane nego slavonske te ljepše prirode od hercegovačke. Tu raznolikost gledamo kao blagoslov za našu djecu.



HRVATSKI

### Previše razmišlja!

Davor i ja se nikad nismo svadili. Ni danas se ne svađamo, ali se znamo porječati oko organizacije posla zbog djece. Ja sam praktična i moram sve obaviti još jučer. Davor je više teoretičar, više razmišlja. Tek nakon dvije, tri opomene, uradi ono što tražim, tako da ja opet dođem na svoje, smije se Violeta.



# Violeta Prtenjača priča o obitelji, odricanju i uspjehu Ostavila Pradu, Polo i Burberry zbog obitelji

Davor Prtenjača je uspješan odvjetnik koji u slobodno vrijeme mijenja pelene, ustaje po noći i hrani djecu, baš kao i njegova supruga Violeta koja je zbog obitelj ostavila svoju uspješnu karijeru

**MARIJANA DOKOZA**  
marijana.dokozafenix-magazin.com

### Najbolje se osjećamo u domovini

Kada imamo slobodno, najčešće odlazimo u domovinu. Naš omiljeni grad je Dubrovnik i Zagreb. Volimo otići i u inozemstvo. Naše prvo zajedničko putovanje je bilo u New York, LA itd., ali se nigdje je osjećamo tako dobro kao u domovini.

### Pravnik i nogometaš

Osim što je pravnik, Davor Prtenjača je i sportaš. Godinama je bio najbolji strijelac NK Croatia iz Sindelfingena. Danas je predsjednik Croatije koja pod njegovim vodstvom niže uspjehe i nastoji ući u višu ligu.



slučaju Josipa Perkovića, kao i u slučaju hrvatskog nogometnog reprezentativca Josipa Simunića. Violeta je rođena u Mostaru, gdje je poput većine djece njene generacije živjela s bakom i djetom dok su joj roditelji bili na privremenom radu u Njemačkoj. No, kada se taj rad odužio, roditelji su je sa tri godine doveli u Njemačku. Ima nešto stariju sestru Daliborku s kojom je jako bliska.

**Uspješna poslovna karijera**  
Diplomirala je na fakultetu za ekonomiju i turizam, a magistrirala međunarodnu ekonomiju na prestižnim ekonomskim fakultetima u Njemačkoj i Italiji. Paralelno sa studijem radila je u hotelskom lancu Dorin u Stuttgartu kao menadžer. Ubrzo je prevladala njena strast prema modnoj trgovini pa je napustila turizam i počela raditi za Polo Ralph Lauren u Metzingenu. Še-

**Davor pomaže koliko god može. Mijenja pelene, ustaje po noći kako bi ih nahranio. Od njihovog rođenja se brine i radi uz njih isto kao i ja**

fovi su je već nakon pola godine rada htjeli poslati u njihovu novootvorenu trgovinu u Španjolskoj. Ipak, sudbina joj je namijenila drugačiji put. Ostala je u Njemačkoj i nakon četiri godine rada u P.R.L. prihvatila je posao menadžerice Burberry u Metzingenu, a potom je otišla u Beč gdje joj je karijera u Burberry uznapredovala.

**Poznavali se od djetinjstva**  
S Davorom je bila u Beču kada je ju je zaprosio. - Davora znam još od svoje sedme godine, otkad smo se vidali na raznim feštama. Osvojio me jer me prihvatio ovakvu kakva jesam. Ništa nije htio mijenjati kod mene, ni moje mane ni vrline. Obožavam njegov humor, njegovo autentično biće. Nikada ni s kim nisam osjećala takvu bliskost. Ima jaku osobnost i lijepo je porud sebe imati osobu koja te podržava u svakodnevnom životu - kaže Violeta. Jedno drugo su podržali i kada su se odlučili napustiti karijere kako bi zajedno



živjeli u Reutlingenu. Davor je u to vrijeme radio u Münchenu, u jednom od najboljih njemačkih odvjetničkih ureda. Mladi par se vratio u Reutlingen, a potom su zajedno otišli u Torino. Violeta zbog studija, a Davor zbog postdiplomskog (LL.M)

**Naša djeca su nas sve iznenadila**  
Po povratku iz Italije je Vi-

oleta počela raditi za Outlet CITY Metzingen kao trgovački menadžer. - To mi je bio najveći izazov jer sam bila žena za nove luksuzne brandove. Najveći sam uspjeh postigla kada sam dovela Pradu u Metzingen. Tada sam već bila u desetljeću trudnice, no mišlili smo da nosim dvojkice, tek dva tjedna kasnije se otkrilo da nam dolazi još jedno - smije se Violeta.

**Dar Božji**  
Kada je primila tu radosnu vijest, Davor je bio u Den Haagu kod Ante Gotovine. - Skoro sam pala u nesvijest kada mi je liječnik rekao za trojke. Ali primila sam to kao dar Božji. Od tada nisam više smjela raditi. Nije bila to samo moja odluka, već sudbina i Božja volja - priča Violeta. Kasnije, 9. svibnja 2012., Violeta i Davor su postali roditelji troje prekrasne i zdrave djece. - Franjo-Izak, Leopold-Alojzije i Izadora-Marija su sada napunili 19 mjeseci. Slični su, a opet tako različiti sa svojim vrlinama i karakteristikama - otkriva Violeta. Život joj se od tada posve promijenio. - Tek nakon rođenja sam shvatila što znači biti majka. Niti jedan posao nije toliko zahtjevan poput majčinstva. Zato kažem da je to bio početak moje obiteljske karijere, iako se još nisam odrekla poslovne karijere. Samo još ne znam kada ću je moći nastaviti jer me u ovom trenutku moja djeca najviše trebaju - kaže Violeta.



Najteže joj je kada ne može svo troje djece uzeti u krilo. - Davor pomaže koliko god može. Mijenja pelene, ustaje po noći kako bi ih nahranio. Od njihovog rođenja se brine i radi uz njih isto kao i ja. Uz sve to, uz minimum spavanja, stiže raditi i svoj odvjetnički posao, što je nevjerojatno - otkriva Violeta. Uvelike joj pomaže i majka koja je sretna što može biti uz svoju unučad. - Moji roditelji nisu bili uz

mene i moju sestru od početka, jer su morali raditi u Njemačkoj i zato su sada sretni što to sada mogu provijetati s mojom djecom. Tu su i Davorovi roditelji, koji nam također jako pomažu. Ali oni uz naših troje imaju još drugih četvororo unučadi, pa moraju raspodijeliti svoje vrijeme na sve njih - smije se Violeta.

**Zahvalna sam suprugu**  
Zahvaljujući suprugu, Violeta nađe malo vremena i za sebe. Voli se opušitati s prijateljicama, otići u kupovinu, na večeru. I ona i suprug su, kaže, naj sretniji kada su im djeca zdrava. - Davor je sretan kada mu ispričam za neki njihov napredak u razvijanju, neki smiješni događaj vezan uz njih. Naj sretniji je kada nas vidi sretne i kada zna da nam je jako bitan u našem životu - kaže Violeta ističući da oboje moraju ostati zdravi, raspoloženi i zadovoljni kako bi mogli usrećiti svoju djecu. Na pitanje, žele li imati još djece, Violeta odgovara: Sve je u Božjim rukama!